
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  березня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося  пленарне  засідання
дванадцятої сесії Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого
скликання.

Прийняті  рішення:  про  звіт  про  виконання  бюджету  Подільського
району  у  місті  Кропивницький  за  2023  рік;  про  виконання  Програми
соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста
Кропивницького  на  2023  рік;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання  від  16  грудня
2022 року № 80 «Про затвердження списку присяжних Ленінського районного
суду  м.  Кіровограда»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної
у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання  від  26  лютого  2021  року
№  19  «Про  обрання  персонального  складу  постійних  комісій  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання»;  про дострокове
припинення  повноважень  депутатки  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради восьмого скликання Козуб О.В.

28  березня  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося пленарне засідання
шістнадцятої сесії Фортечної районної у місті Кропивницькому ради восьмого
скликання. 

Прийняті  рішення:  про виконання бюджету Фортечного району у місті
Кропивницькому за 2023 рік; про виконання Програми фінансової підтримки
органів  самоорганізації  населення  Фортечного  району міста  Кропивницького
у  2023  році;  про  виконання  Програми з  благоустрою  Фортечного  району
міста Кропивницького у 2023 році.

Також обговорено  ряд  інших  питань,  зокрема,  внесено  зміни  у  графік
прийому  виборців  депутатами  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому
ради восьмого скликання та прийнято рішення про зняття з контролю окремих
рішень районної у місті ради.

Діалог влади з народом

28  березня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.
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На  прийом  звернулися  містяни  з  актуальних  питань  сфери
життєдіяльності  громади  обласного  центру.  Зокрема,  вирубки  та  обрізки
гілок  дерев,  встановлення  пам’ятника  на  Алеї  почесних  поховань
Далекосхідного  кладовища  та  посилення  контролю  за  охороною  могил,
відключення  квартири  від  централізованого  теплопостачання,  облаштування
павільйону на зупинці громадського транспорту «Центральний ринок» тощо.

Були надані відповідні  доручення  керівникам  виконавчих органів
Кропивницької міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№1 - виховна година «Честь і хвала українським добровольцям!».
У рамках  проведення  Всеукраїнського  тижня  дитячого  читання

відвідувачам запропонували переглянути відео «Про тих, хто першими стали
на  захист  країни»,  а  потім  відповісти  на  запитання:  «Хто  належить  до
добровольців?»;  «Скільки  добровольців  в  українській  армії?»;  «Хто  такі
добровольці  ЗСУ?»;  «Що  таке  добровольчий  батальйон?»  та  інші.  Даючи
відповіді на запитання читачі висловлювали свої думки і враження;

№ 6 - бібліостежка «Мандри у казковий дивосвіт».
У рамках  Всеукраїнського  тижня  дитячого  читання  до  бібліотеки

завітали учні 2-го класу КЗ «Ліцей «Муніципальний колегіум» Кропивницької
міської ради».

Діти взяли участь  у  казкових вікторинах:  «Чи добре  знаєте  ви казки»,
«Герой з якої казки» та «Виправ помилку у назві».  Наввипередки відгадували
загадки, складали казкові прислів’я, із захопленням гортали сторінки яскравих
книжечок та виготовляли закладки для своїх улюблених книг;

№ 9 - правова абетка «Аз і Буки правової науки».
Бібліотекарі  завітали  до  учнів  3-го  класу  КЗ «Лелеківська  гімназія

Кропивницької міської ради» та познайомили дітей з правами та свободами, які
проголошує Конвенція ООН про права дитини.  Говорили  про право на життя,
право на медичну допомогу, право на житло, право на відпочинок та дозвілля.

Взяли участь у іграх «Так чи ні» та «Будь уважним», засвоїли такі поняття
як право, обов’язок і відповідальність;

№  13  -  поєдинок  фантазерів  «Я  скажу,  а  ви  вгадайте,  назву  казки
відгадайте».

Бібліотекарі познайомили присутніх  з  найцікавішими  авторськими
казками та казками народів світу, розповіли про значення фольклору  у  житті
людини.  Діти  взяли  участь  у  бібліовікторині  «З  якої  казки  герой?»,
літературному  конкурсі  «Телеграма  від  казкового  героя»  та  конкурсі
«Пантоміма».  Доповнили захід вооk-парадом «Для  вас,  діточки,  нові
книжечки»,  основна  мета  якого  -  ознайомлення  користувачів  з  новинками
літератури, що надійшли до бібліотеки останнім часом;
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№15 - засідання клубу «Запитайко» «Кіт Інжир запрошує!».
Бібліотекарі  підготували  для  дітей  книжкову  виставку  «Декілька

книжкових  порад  від  кота  Інжира»,  розповіли  хто  такий  кіт  Інжир  та
познайомили  з  його  власним  котячим  книжковим  блогом.  Персонаж  Олени
Павлової, журналістки з Києва, долучається до освітніх та соціальних проєктів,
активно закликає до читання. Афористичні підписи з різних малюнків авторка
персонажа зібрала для створення «25 правил кота Інжира».

Також познайомились з  правилами  і пограли у гру  «Критикотики»  та
як радить котик «Зберігайте спокій і читайте книжечки»;

Центральна міська бібліотека для  дітей  -  день  літературних вподобань
«Діти в обіймах слова».  

Четвертий  день  Всеукраїнського  тижня  дитячого  читання  «Читацька
родина  єднається  заради  вільної  країни»  був  присвячений  літературним
вподобанням  читачів.  Вибрати  найкращі  видання  та  книги,  які  найбільше
читаються, допомогло рейтингове голосування «Твої читацькі пристрасті», яке
проводилося  у книгозбірні  останні  два  тижні  у  всіх  відділах  бібліотеки.  

Результати  голосування -  понад  сто  видань,  які  ввійшли  до  рейтингу
улюблених  книг  за  версією  наших  книголюбів.  Книгозбірню  відвідали
п’ятирічні вихованці ДНЗ (ясла-садок) № 14 «Калинка».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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